SMMM STAJA BAŞLATMA SORULARI
 
-(AA.BB)=726 İSE A+B nin Alabileceği en büyük  sayı Aşağıdakilerden hangisidir.
a)7
b) 5
c) 9
d) 11
e) 12
Yıllık Nüfusu %20 Artan 10,000 nüfuslu bir ilin 3 yıl sonraki nufusu kaçtır. 
a) 17,280
b) 17,000
c) 16,000
d) 14,000
e) 21,000
3) 20 Soruluk bir sınav yapıldığında doğru cevaba 5 puan veriliyor yanlış cevaptan 2 puan düşülüyor. Bu durumda 58 alan öğrenci kaç yanlış yapmış olur.
a) 6
b) 2
c) 7
d) 8
e) 10
4) 5a2b sayısı 4 e bölününce  kalan 2 oluyor. 9 tam bölünebilen sayı içindeki a kaç değer alabilir.
a) 3 
b) 5
c) 4
d) 7
e) 8

 
5) Sınıfın %45 i kız 12 erkek çıkarsa kızlar sınıfın yarısı kadar oluyor. Sınıftaki erkek sayısı kaçtır.
            a) 66
            b) 46
            c) 64
            d) 81
            e) 84
6) Bir karışımda 200 gr şeker, 20 gr tuz ve 80 gr su bulunmaktadır. 90 gramlık bir karışımda kaç gr tuz bulunur.
a) 6      b) 8      c) 3      d) 10    e) 15
7) Tarımda ilerlemenin nedeni aşağıdakilerden hangisi ile ilgilidir.
a) Aşar vergisinin kalkması
b) Ziraat Bankasının Kurulması
c) Tarım Kredi Kooperatiflerinin Kurulması
d) Çiftçiye Kredi Verilmesi
e) Tarımsal Alanların Genişletilmesi
8) Okuma yazmanın basitleştirilmesi aşağıdaki inkılapların hangisiyle sağlanmıştır.
a)      a) Harf İnkılabı
b) Türk Dil Kurumunun Kurulması
c) Öğretimin Birleştirilmesi 
d) Medreselerin Kaldırılması
      e) Tevhidi Tedrisat
9) Amasya tamiminin sonucunda aşağıdakilerden hangisi sağlanmıştır.
a) İstanbul hükümeti temsil heyetini tanıdı
b) Müdafaa-i Hukuk Derneklerinin kurulmasına
c) Düzenli ordunun kurulması
d) Londra Konferansına Katılım
e) Mebuslar Meclisinin Kapatılması
10) Çok partili sisteme geçilemeyişinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir.
a)Laiklik karşıtı hareketler
b) Askeri Baskı
c) Dış Baskı
d) İç İsyanlar
e) Teokrasi anlayışı
11)  Atatürk Bu Ülke Şeyhler Ve Dervişler Ülkesi Olamaz Derken Neyi Kastetmiştir:
            a) Hilafetin artık geri gelemeyeceğini
            b) Tevhidi Tedrisat Kanunun Çıkartacağını
            c) Şapka ve Kıyafet Devrimi Yapacağını
            d) Cumhuriyeti Kuracağını
            e) Ülkede Ayrıcalıklı sınıf ve Zümre Olamayacağını
12) - (-İ) Eki Gelince Soyut Anlam Kazanan Kelime Hangisidir:
a)  Saygı 
13) Aşağıdakilerden hangisinde Anlatım Bozukluğu Vardır.
a) “Cümle” Yerine “Cümleler” Gelmelidir. 
14) -Yol,Yöntem Hangi Cümlede Gerçek Anlamında Kullanılmıştır. 
15) Aşağıdakilerden Hangisinde Bir Yazım Yanlışı Vardır: 
“GÖÇEDEN” YERİNE “GÖÇ EDEN” OLACAKTIR. 
16) -Şairin Okuyucuya Vermediği Şey: Şairin İyimser Olması. 
17)  Şairin Yazısında Kullandığı: Gerçek Anlamda Kullanıyor. 
21)  1)  Yurt dışındaki firmaya İş Yapılıyor Fatura Kesiliyor  alacak 10,000 $  dir .  banka hesabına geçtiğinde  kur artışından dolayı 1500 YTL lik de artış olmuştur. Aşağıdaki kayıtlardan hangisi doğrudur
a) 102 Bankalar Borçlu 120 Alıcılar Alacaklı 601 Yurt Dışı Satışlar Alacaklı
b) 102 Banka Borçlu 120 Alıcılar varsa bu doğru değilse a
c) 102 Bankalar Borçlu 601 Yurt Dışı Satışlar Alacaklı
d) 102 Bankalar Borçlu 120 Alıcılar Alacaklı 643 Komisyon Gelirleri Alacaklı
e) 102 Bankalar Borçlu 120 Alıcılar Alacaklı 646 Kambiyo Karı Alacaklı 
22) Vadeli Çeklere reeskont ayrılması muhasebenin hangi kavramı gereğidir.
a)      İhtiyatlılık
b)      Dönemsellik
c)      Tutarlılık
d)      Tam Açıklama
e)      Özün Önceliği 
23) Mobilya ticareti ile uğraşan biri yakacak aldığı zaman aşağıdaki kayıtlardan hangisini yapmalıdır.
a) Genel Yönetim Giderleri  Borçlu  Diğer Ticari Borçlar Alacaklı
b) Genel Yönetim Giderleri Borçlu, Diğer Borçlar Alacaklı
c) Genel Yönetim Giderleri Borçlu, Satıcılar Alacaklı
d) Ticari Mallar Borçlu , Diğer Ticari Borçlar Alacaklı
e)  Diğer Stoklar Borçlu, Diğer Ticari Borçlar Alacaklı 
24) 01/11/2005 Tarihinde çıkarılan Tahviller için yıl sonunda tahakkuk eden faizler için yapılacak kayıtta hangi hesap alacaklandırılır.
a) Çıkarılmış Tahviller
b)  Maliyet Gider Karşılıkları
c)  Finansman Giderleri
d) Gelecek Aylara Ait Giderler
e) Kasa
25) Aşağıdakilerden hangisi mali borçlar grubunda bulunmaz
a) Hisse Senedi İhraç Primleri
b) Tahvil Ana Para Borç ve Taksitleri
c) Banka Kredileri
d) Uzun Vadeli Kredilerin Ana Para Taksit ve Faizleri
e) Menkul Kıymet İhraç Farkı 
26)  Geri verilmek üzere alınan kapların bedeli için yapılan ödeme aşağıdaki hesapların hanginsin borcuna yazılır 
 a) Verilen depozite ve teminatlar 
b) Alınan Depozito ve Teminatlar
c) Konsinye Mallar
e) Emanet Stoklar
 27) Aşağıdakilerden Hangisi Kar dağıtım tablosunda yer almaz.
a)  Dönem karının nelerden oluştuğu. 
b) Yasal Yedekler
c) Temettüler
d) Vergiler
e) I.Tertip Yedek Akçeler
28)  Satışların maliyeti : 1.000.-ytl 
dönem başı mamül : 50.-ytl 
dönem sonu mamül : 100.-ytl  ise Satılan Mamülün Maliyeti Kaç YTL dir.
a) 950.-ytl 
b) 1,000
c) 1,150
d) 850
e) 600
29) Çıkarılmış tahvillerin vadesi gelen kuponları dönem sonunda  hangi hesabın alacağına kaydedilir.  
a) Tahvil Ana Para Borç ve Taksitleri
b) 780 Finansman Giderleri304 
c) 405 Çıkarılmış Tahviller
d)308  Menkul Kıymet İhraç Farkı
e) 661 Uzun Vadeli finansman giderleri 
30) Alış değeri 30.000,hurda değeri 5.000 olan bir makinenin normal amortisman yöntemine göre 1.yıl ayrılacak amortisman tutarı ne kadardır.
            a) 6,000
            b) 5,000
            a) 7,000
            d) 10,000
            e) 15,000
31) 7/A Seçeneğine göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır.
            a) Gider Dağıtım tablosu düzenlenir.
            b) Gider Çeşitlerine göre alt hesap açılır
            c) İmalat Defteri Tutmaz.
            d) Fonksiyonlarına göre sınıflandırılır. 
            e) Yansıtma Hesaplarıyla Bilanço ve Gelir Tablosuna gönderilir.
32) Yapılan Genel Kurulda (Kardan 1.Tertip Ayrıldıktan Sonra Geri Kalan Dağıtılmamıştır) Dönem Karı 8,000 ytl 3,000 YTL I. Tertip Yasal Yedek Akçe ayrılmıştır.  Aşağıdakilerden hangisi doğrudur
            a) 570 Geçmiş Yıl Karı
                       540 Yasal Yedekler 3,000
                                   570 Geçmiş Yıl Karı 5,000
            b) 590 Dönem Net Karı 8,000
                                   541 Statü Yedekleri 3,000
                                   570 Geçmiş Yıllar Karları  5,000
            c) 570 Geçmiş Yıl Karı 8,000
                                   542 Olağan Üstü Yedekler 3,000
                                   570 Geçmiş Yıl Karı                5,000
            d) 570 Geçmiş Yıl Karları 8,000
                                   542 Olağan Üstü Yedekler 3,000
                                   331 Ortaklara Borçlar 5,000
            e) 590  Dönem Net Karı 8,000
                                   540 Yasal Yedekler 3,000
                                   570 Geçmiş Yıl Karı 5,000
33) Yevmiye Defterleriyle ilgili Aşağıdaki durumların hangisinde hapis cezası verilir.
            a) Sayfaların Yok edilmesi
            b) Defterlere gününde kayıt yapılmaması
            c) Defterlerde Muhasebe Hilelerinin Yapılması
            d) Defterlerin Taktiksiz Olması
            e) Yevmiye Defterinin Kaybolması 
34) Firma yılın başında 60,000 YTL haziran sonunda ödenmek üzere prim vermeye karar vermiştir. Firmanın haziran sonunda  ödeme yapması durumunda  muhasebe kaydı aşağıdakilerden hangisidir.  ödendiğinde hangi hesaba borç kaydedilir. 
a) 373 Maliyet Gider Karşılıkları
            100 Kasa
b) 730 Genel Üretim Giderleri
            100 Kasa
c) 381 Gider Tahakkukları
            100 Kasa
d) 335 Personele Borçlar
            100 Kasa
e) Önceki Dönem Gider ve Zararları
            100 Kasa
35)  7 YANSITMA HESAPLARI BORÇLU
                        7  GİDER HESAPLARI ALACAKLI 
Bu kayıt niye yapılmıştır.)
a) Yansıtma hesapları gider hesaplarıyla kapatılmıştır.
b) Yansıtma Hesaplarının Düzeltilmesi Yapılmıştır
c) Gider Hesapları Sonuç Hesaplarına Aktarılmıştır
d) Gider Hesapları Yansıtma hesaplarıyla gelir tablosuna aktarılmıştır
e) Sapmalar Tespit Edilmiştir.
36) Azınlık Payları Bilançonun hangi kısmında gösterilir.  ( hangi azınlık payları  işletmeye sermaye koyanların paylarımı , başka işletmelere yatırım yapan firmaların aldıkları paylar mı
a) Öz Kaynaklar 
b) Devamlı Sermaye
c) Dönen Varlıklar
d) Duran Varlıklar
e) KVYK  
37) Bankanın tahakkuk ettirdiği faizi işletmenin gelirine yazması muhasebenin hangi temel kavramı gereğidir.
            a) Dönemsellik
            b) İhtiyatlılık
            c) Sosyal Sorumluluk
d) Tam Açıklama
e) Kişilik
38) Alacaklarla ilgili dönem sonunda aşağıdakilerden hangisi yapılmaz
            a) Alacaklar vadesine göre sıralanır. 
            b) Mukayyet Değerleriyle Değerlenir
            c) Doğrulama Yapılır
            d) Bütünlük aranır
            e) Gerçeklik Aranır.
39) - Dönem sonunda yapılan sayımda alış değeri 500.000.ytl. olan malın sayımda satış değeri: 380.000.ytl. olarak çıkmıştır. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur.
            a) Değer kaybına uğramıştır. 
            b) Sayım ve tesellüm noksanlıkları vardır.
c) Fire Oluşmuştur
d) Satış Değeri ile Fatura edilmelidir
e) Alış Değeri kadar karşılık ayrılmalıdır. 
40)  2004 yılında 40.000.-ytl’lik  şüpheli alacak için 20.000.-ytl karşılık ayrılmıştır.2005 yılında 35.000.-ytl olarak tahsil edilmiştir.muhasebe kaydı aşağıdakilerden hangisidir.
a) 100 KASA  35,000
129 ŞÜPHELİ TİC. ALAC KARŞ.  20,000
                                   128 ŞÜPHELİ TİCARİ ALACAKLAR      40,000
                                   671 ÖNCEKİ DÖNEM GELİR VE KAR  15,000
b) 128 ŞÜPHELİ TİCARİ ALACAKLAR  40,000
   654 KARŞILIK GİDERLERİ                      15,000
                        100 KASA                                                     35,000
                        129 ŞÜPHELİ TİCARİ ALAC KARŞ.          20,000
C) 100 KASA 35,000
129 ŞÜPHELİ TİC. ALAC KARŞ.    20,000
                                   128 ŞÜPHELİ TİCARİ ALACAKLAR         40,000
                                   644 KONUSU KALMAYAN KARŞILIK    15,000
d) 100 KASA  35,000
129 ŞÜPHELİ TİC. ALAC KARŞ.    20,000
                                   128 ŞÜPHELİ TİCARİ ALACAKLAR         40,000
                                   649 DİĞER OLAĞAN GELİR VE KARL   15,000
e) 100 KASA  35,000
129 ŞÜPHELİ TİC. ALAC KARŞ.    20,000
                                   120 ALICILAR                                              40,000
                                   644 KONUSU KALMAYAN KARŞILIK    15,000
 
 
41)       Aşağıdakilerden hangisi maliyet sınıflandırmasına girmez 
a) Faaliyet hacmine göre
b) ürün yüklemelerine göre 
c) çeşitlerine göre 
d) fonksiyonlarına göre 
e) gider yerine göre
42) Dönem sonunda alınan çeklere  reeskont ayrılması hangi ilke gereğidir
a) Dönemsellik
b) İhtiyatlılık
c) Özün Önceliği
d) Sosyal Sorumluluk
e) Tutarlılık
43) Borsadaki değeri alış değerinin altına inen hisse senetleri nasıl değerlenir
a) Değer Düşüklüğü karşılığı ayrılır. 
b) Alış Değeri ile değerlenmelidir
c) Piyasa Değeri ve Alış Değerine Bakılır Hangisi Büyükse Onunla Değerlenir.
d) Mali Duran Varlıklar grubuna aktarılır.
e) Değer düşüklüğü kadar hisse senetleri alacaklandırılır.  
44) –Aşağıdakilerden Hangisi  endirekt işçiliktir 
a)      Usta Başı Ücreti 
b)      Primli Ücret
c)      SSK işveren Hissesi
d)      Usta işçiliği
e)      Özel Siparişte Çalışan işçilerin fazla mesai ve zamları 
45) İşletmenin Toplam Sabit Giderleri 200,000YTL Satışları  600,000,  , Birim Değişken fiyatı ise 6,000  Ytl dir . 50 adet mamül satılmıştır.  Başa baş noktasındaki satış tutarı ne kadardır.
a) 400,000
b) 520,000
c) 500,000
d) 550,000
e) 520,000
46) Aşağıdakilerden hangisi üçüncü dağıtım için doğrudur. 
a) Esas üretim gider yerlerindeki giderlerin  Mamullere yüklenmesi olmalı 
b) Dağıtım Gider Çeşitlerini Gider Yerlerine Dağıtır.
c) Dağıtım Yardımcı Hizmet Gider Yerlerini Esas Üretim ve Dönem Gider Yerlerine Dağıtır
d) Dağıtım Yardımcı hizmet gider yerleri boşalmıştır. Üretimle ilgili bütün giderler esas e) 
47) Safha maliyeti sisteminde eşdeğer birim fiyatı:  Hangi yöntem olduğu ve veriler önemli 
( bu soru iptal edildi Hesap Makinesi Kullanan ve Kullanmayanlar Olduğu İçin ) 
48) Kademeli Dağıtım Sorusu İptal Edildi. ( Hesap Makinesi Kullanan ve Kullanmayan Olduğu için) 
49)  fiili maliyet ve fiili süre  standart maliyetten standart süreden  büyük olduğu durum da Verim İçin   Aşağıdakilerden hangisi söylenebilir. 
a)      Olumsuz Aleyhte
b)      Olumlu lehte
c)       Süre farkı olumlu 
d)      gerçekleşen tahmin edilenden daha düşük çıkmıştır
e)      olumlu aleyhte 
 
50) Hedeflenen bir sonuca ulaşmak için katlanılması gereken esirgemezliklerin parasal toplamı na ne denir. 
a)      Maliyet
b)      Gider
c)      Zarar
d)      Harcama
e)      Mamül
51) Trend ve Yüzde Analizi için Aşağıdakilerden Hangisi Doğrudur.
a)  Dinamik Analiz 
b) Statik analizdir.
c) Artış Azalışlar hesaplanır
d) İkisi de dikey analizdir.
e)  ikisi de yatay analizdir.
52) Duran Varlıkların %50 , Devamlı Sermayenin %50 Olması  Aşağıdakilerden hangisini ifade eder.
a) Duran varlıkların bir kısmı Uvyk finanse edilmiştir
b) Sermaye Yetersizliğini. 
c) Duran Varlık Yapısı İyidir.
d) İşletme Kredi verenlerin baskısı altındadır 
e) Borç ödeme gücü Yetersizdir
53)  Stok bağımlılık oranının hesaplanmasında aşağıdakilerden hangisi kullanılamaz. 
a)       Alacaklar 
b)      Stoklar
c)      Kvyk
d)      Kasa 
e)      Menkul kıymetler
54) Brüt satışların %80’i net satışlar ise… Aşağıdakilerden hangisi doğrudur.
a) satış iskontoları yüksektir. 
b) Satışların Maliyeti çok yüksektir
c) Brüt Satış karlılığı yeterlidir
d) Pazarlama Satış Giderleri Önemsenmiştir.
e) İşletme Kalitesiz mal satmış olabilir
55) Stok bağımlılık oranı yüksekse işletme ne yapmalıdır: 
  a)  Stokların Elden çıkarılması
  b) Eldeki Dönen Varlıklarla Stok alınması
  c) KVYK Kullanarak Stok almalı 
  d) Peşin stok almalı
  e) Stoklarını uzun vadeli olarak elden çıkarmalı   
56) Hisse senedi karlılık oranı aşağıdakilerden hangisidir.
a) Fiyat / Kazanç Oranı 
b) Hisse Senedi Fiyatı / Hisse Sayısı
c) Hisse Başına Kar / Hisse Senedi Fiyatı
d) Net Kar / Hisse Senedi Fiyatı
e) Net Kar / Kazanç Oranı 
57) 16 yaşından büyük İşçilerin alacağı en yüksek işsizlik tutarı ne kadardır.
a) Asgari Ücretin tamamı
b) Asgari Ücretin Yarısı
c) Asgari ücretin 1/3
d) Asgari ücretin 2 katı
e) Asgari Ücretin 1,5 Katı
58) Belirli  süreli iş sözleşmesi  kesintiye uğruyor sonra tekrar sözleşme yapıldığında aşağıdaki sözleşmelerden hangisi yapılır.  
a) Belirsiz Süreli 
b) Belirli Süreli
c) Süreksiz iş sözleşmesi
d) Deneme Süreli İş Sözleşmesi
e) kısmi süreli bir iş sözleşmesi 
59)  Haftada 40 saat çalışan birisi  Haftada 45 saat çalışırsa bu çalışma aşağıdakilerden hangisidir. 
a) Fazla Sürelerle Çalışma
b) Telafi Edici Çalışma
c) Uzun Süreli Çalışma
d) Normal Çalışma 
e) Fazla Mesai 
60)İş kazası zabıtaya en Son Ne  zaman bildirilir.
a) derhal bildirilir 
b) 2 gün 
c ) 4 gün
d) 1 ay
e) ertesi gün
61) İşveren Vekili  İşletmede çalışırken aşağıdakilerden hangi vasfı kaybetmez.
a) İşçilik Statüsü
b) Sorumluluk
c)Güvenirlik
d) Temsilci
e) İtibar
62)  Aşağıdakilerin hangisinde YMM in Yapacağı işler birlikte verilmiştir 
 a) Tasdik-Denetim-Bilirkişilik
 b) Tasdik- Denetim- Defter Tutmak
 c) Tasdik –Denetim
 d)  Tam Tasdik 
 e) Tam Tasdik Kısmi Tasdik
63) Meslek mensupları Aşağıdaki şirketlerden  hangi şirketi kuramazlar
a) Kolektif Şirket
b) Anonim Şirket
c) Adi Şirket ( Ortaklık Bürosu) 
d) Limitet Şirket
e) Sermayesi Paylara Bölünmüş Komandit Şirket
64)  Stajla İlgili Aşağıdakilerden Hangisi Yanlıştır 
 a) Stajı Bitirdikten Sonra Belge Verilmesi
 b) Stajyerlerin Temel Eğitime Alınması
 c) Stajyerlerin Ruhsat alınana kadar sömürülmesi 
 d) Staj döneminde zorunlu nedenler dışında 15 günden fazla ara vermemesi
 e)  Zaman Zaman işyerlerinde yoklama yapılması   
65) 3568 Sayılı Kanuna Göre Meslekten Çıkarma Nedenlerinden Değildir
a)  Kınama Cezası Alma
b) Mükellefle birlikte kasden vergi ziyanına sebebiyet verdiğinin mahkeme kararı ile kesinleşmesi
c) üç yılık bir dönem içinde iki veya daha fazla disiplin cezasını gerektiren davranışta bulunması
d) beş yıllık dönem içinde iki defa mesleki faaliyetten alıkoyma cezası ile cezalandırılması
e) Yüz kızartıcı suç işlemiş olması 
66)  Aşağıdakilerden Hangisi Oda Başkanın Görevlerinden Değildir: 
 a) Denetim Kurulu Toplantısına Katılmak 
 b) Yönetim Kuruluna Başkanlık Etmek
 c) Yeterlilik sınavını kazanan stajyerleri  ayırt edip internette yayınlanmadan önce  herkes sonuçları merakla beklerken sadece  ruhsat almayı hak edenleri arayıp tebrik etmek. Diğerlerinin 3-5 gün daha sonuçları geç öğrenmesine neden olmak
d) Yönetim Kurulunu toplantıya çağırabilir
e) Oylarda eşitlik halinde Başkanın bulunduğu taraf üstün tutulur. 
67)-Harcama Üzerinden Alınan Vergi Aşağıdakilerden Hangisidir.
a)  KDV
b) GV
c) KV
d) Veraset İntikal Vergisi
e) Emlak Vergisi
68) Haşhaş üretimi yapan firmanın VUK na göre vergi ödeme durumu nasıldır
a) Kanuna uygun olmasa bile vergi borcu doğurur 
b) KDV ödemez.  Yurt dışına ihraç ediyordur. Türkiye de katlandığı KDV sini YMM raporuyla iade alır
c) Yasadışı olduğundan vergi ödemez.
d) Kendi beyan etmediği için ikmalen resen, idarece tarh yapılamaz
e) Hashası Aşiret ağaları ürettirdiğinden kimse vergi alamaz.
69)  Kurumlar vergisi için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır.
a) Gerçek kişi üzerinden alınır.
b) III. Taksit halinde ödenir
c) Beyannameyi hesap döneminden sonraki Nisan ayının 15 ine kadar beyan eder
d) KV beyannamesini kanuni süresi geçtikten sonra pişmanlıktan yararlanarak verebilir.
e) KV mükelleflerinde Emisyon Primleri için istisna uygulanır. 
70) Aşağıdakilerden hangi durumda vergi borcu kalkmaz
 a) Ölüm
 b) Vergi Hatası
 c) Yargı Kararı
 d) Yanıma
  e) Zaman aşımı 
71) Tarh tahakkuk hangi kanunda düzenlenir 
a) VUK
b) 6183
c) İdari Yargılama Usul Kanunu
d) Gelir Vergisi
e) Kurumlar Vergisi
72) Kdv Kanunu Açısından Hizmet Üretimi Yapan Ve İmal Eden, Aşağıdakilerden hangisidir.
a) Kdv Yükümlüsü 
b) Kdv Sorumlusu
c) Kdv Yüklenicisi
d) İmalat ve hizmet istisnası
e) KDV muafiyeti 

73) Tarh İşleminden Önce Hangileri Yapılır: 
a) Yoklama İnceleme Arama
b)      Yoklama İnceleme, Tebliğ
c)      Yoklama tebliğ arama 
d)      Takdir Komisyonunca matrah saptanması Tebliğ
e)      Tebliğ İnceleme
74)  Aşağıdakilerden Hangisi Tahsil Zaman Aşımını Keser 
a) Ödeme Emri Tebliği
b) Mücbir Nedenler,
c) Zor durum
d) Ölüm
e) Mal bildiriminde bulunmamak
75)  Aşağıdakilerden Hangisi Müsamaha Süresindendir 
a)  Pişmanlık İle Dilekçe Verilmesi 
b) Zor durum
c) Ölüm
d) Mücbir Neden
e) İdari Sürelerin Uzatılması
76) Ariyet Nasıl Bir sözleşmedir.
a) Kullandırma 
b) Ödünç verme
c) Satım Sözleşmesi
d) Hizmet Sözleşmesi
e) finansal kiralama sözleşmesi
77) Aşağıdakilerden Hangisi Takasın Şartlarından Biri Değildir 
a) Takasa Konu Olan İşlemin Senede Bağlanmış Olması 
b) Karşılıklı alacağın bulunması
c) Aynı cinsten borçların bulunması
d) Borçların muaccel olması
e) Takas Beyanında Bulunulması 
78) Aşağıdaki hangi Şirket 50 ortaktan fazla ortaklı olamaz 
a) limitet şirket
b)Anonim Şirket
c) Hisseli Komandit Şirket
d) Kolektif Şirket  
e) Adi Komandit Şirket
79) TTK n una göre Defterler Ne Zaman Delil Olabilir 
 a) Her iki tarafın tacir olması şartıyla defterler delil niteliği taşır
 b) Tarafların Tacir olmasının bir hükmü yoktur.
 c) Taraflardan en az birinin tacir olması gerekir
 d) Tastiksiz defterlerde delil kabul edilir
 e ) İbraz edilen defterde kayıt sadece defter sahibinin aleyhine kayıt varsa bu kayıt defter sahibi aleyhine kesin delil oluşturmaz.   
80) Adi  şirketlerde sözleşmede başka bir hüküm yoksa yönetimi kim temsil eder.
a) Tüm  Ortaklar 
b) Tek bir ortak
c) şirket müdürü
d) Yöntemi Kurulu üyeleri
e) Yönetim Kurulu başkanı 
81) Bağımsız satış mağazasının müdürünün temsili nasıl bir temsil 
a) Ticari Vekil  
b) Ticari Mümessil
c) Kanunu Temsilci
d) Bağımsız Ticari vekil
e) Hiçbiri
82)  Ticari defterlerin kayıt ve saklanması ile aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır
  a)  Yevmiyelerin Mazaretsiz Olarak Kayıtlara Girilmesinin 10 Gün Geciktirilmesi 
  b) Mahsup fişlerinin en geç 30 gün içinde defterlere aktarılması
  c) İşlemlerin günü gününe defterlere kaydı
  d) Defterlerin 3 yıl saklanması
  e) İşlemlerin 45 gün içinde mahsup fişine geçirilmesi 
 83)  Şirketlerin Hesap Vermek Zorunda Olmadıkları Kuruluş Aşağıdakilerden Hangisidir.
    a) Dünya Bankası
   b) SPK
   c) SSK
   d) Çalışma Sosyal Güvenlik Bakanlığı
   e) Hazine 
  84) Poliçede Alacaklı Taraf Kimdir. 
    a) lehtar 
    b) Keşideci
    c) Muhatap
    d) Mümiz
    e) Alıcılar
85) Çalışma Kağıtlarının Mülkiyeti Kime Aittir 
a)  Denetim Şirketi 
b) Baş denetçi
c) S.P.K.
d) Denetlenen Şirket
e) Hiçbiri 
86)Bir şeyin aslını, doğrusunu veya işlerin iyi yürütülüp yürütülmediğini anlamak için yapılan incelemeye ne ad verilir. 
a) Teftiş
b) Kontrol
c) İnceleme
d) gözetim
e) Revizyon
87)  Aşağıdakilerin Hangisinde Özel Denetim Yapılmaz.
a) Sermaye Artırımı
b) Tasfiye
c) Devir
d) Birleşme
e) Bölünme 
88) Aşağıdakilerden hangisi kanıt toplama şekillerinden değildir.
a) Dönemsellik
b) Varlıkların fizik en var olduğu
c) uygun sınıflandırmaya uyulduğu
d) kapanışın doğru olarak yapıldığı
e) Finansal tabloda açıklama kuralına uyulduğu 
89) Denetim  ekibinden kimleri, hangi denetim alanlarına, hangi tarihlerde tahsis edeceğini tespitine ne ad verilir.? 
a) Denetim Stratejisi
b) Denetim Çalışması
c) Denetim Süreci
d) İç Kontrol Sisteminin Etkinliğinin Araştırılması
e) Denetim Prosedürü
90) Denetlenen İşletmede, bağımsız denetçi denetlenen işletmenin iç kontrol sisteminin etkin olmadığına kanaat getirirse aşağıdakilerden hangisini yapar. 
a) Süreyi ve eleman sayısını artırır. 
b) denetim planını daraltır
c) olumsuz rapor yazar
d) denetimin yürütülmesi safhasında yeni kanıtlar toplar
e) Hiçbiri
91)  Uygunluk Denetimini Kim Yapmaz
a) Dış Denetçi
b) Sayıştay
c) Hesap Uzmanı
d) Kamu denetçisi
e) SSK Müfettişi
92) Denetçi İnceleme Sonucu Yeterli kanıt elde edemezse aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur.
a) Görüş Bildirmekten kaçınır.
b) Şartlı görüş bildirir
c) Olumlu Görüş Bildirir
d) Olumsuz Görüş Bildirir
e) Hiç biri 
93) Aşağıdakilerden hangisi sürekli dosyada bulunmaz.  
a) Geçici mizanlar
b) Şirket ana sözleşmesi, yönetmelikler
c) organizasyon şeması
d) imza sirküleri 
e) Hesap Planı
94) )Alacaklarla ilgili kanıt toplama sürecinde yapılmayan işlem aşağıdakilerden hangisidir.
a) Reeskont ayırma 
b) Mutabakat
c) Doğrulama
d) Bütünlük
e) Gerçeklik
95) İşletmenin Çevresinden dolayı karşılaştığı risk aşağıdakilerden hangisidir. 
a) Yapısal Risk  
b) Kontrol risk
c) Bulgu riski
d) Yönetsel Risk
e) Denetim Riski 
96) İşletmenin geleceğini etkileyen risk aşağıdakilerden hangisidir.
a) İşletme riski
b) yapısal risk
c) Denetim Riski
d) Yönetsel Risk 
e) Bulgu riski
97)  Karşılaştırmalı Üstünlük Teorisi Hangi İktisatçıya Ait Bir görüştür 
a) Ricardo
b) hayek
c) Hicks
d) Friedrich 
e) Adem Smıth
98)  Banknot ihracını kim yapar. 
 a) Tc.Merkez Bankası
 b) Hazine
 c) Başbakanlık 
 d) SPK
 e) Borsa
99)  Smh’dan Dolaylı Vergiler Çıkınca Elde Edilen Nedir 
 a) Milli gelir 
 b) Harcanabilir gelir
 c)  Kişisel gelir
 d) Net Gelir
e ) Hiçbiri
100) İthal Edilen Malların Gümrük Elemanları Kontrolünde Bekledikleri Yer  Aşağıdakilerden Hangisidir.
 a) Antrepo 
 b) Limanda 
 c) Serbest Bölge
 d) Ardiye
 e) Hiçbiri 
101) Aşağıdakilerden hangisi İhracatta Görünmeyen Engellerden Değildir  
a) Sübvansiyon 
b) Damping
c) Kota
d) Vergi Tarifesi
e) Vergi yükü 
102)  Türkiye de Para Politikasını Kim Yürütür 
a) Merkez Bankası
b) Hazine
c) Dünya Bankası
d) Sermaye Piyasası
e) Borsa
103) Hangisi Belediyenin Yapamayacağı İşlerdendir 
a)  Merkez Bankasının Çıkardığı Banknotu Dağıtmak
b) Şirket Kurmak
c) Şerefiye Alır
d)  Ruhsat harcı almak
e) İhaleler Düzenlemek
104) Klasik Ve Neoklasiklere Göre Faiz Nerede  Belirlenir. 
a) Sermaye piyasasında belirlenir
b) Para piyasasının denge noktasında belirlenir.
c) döviz piyasası
d) faktör piyasası
e) mal ve hizmet 
105)  Bir maldan talep edilen miktar ile o malın fiyatı arasındaki ilişkiyi ifade eden eğir aşağıdakilerden hangisidir. 
 a) Talep Eğrisi
b) Arz eğrisi
c) gelir eğrisi
d) marjinal fayada eğilimi
e) eş ürün eğrisi
106) Satış anındaki artık değer de dahil olmak üzere hizmet süresi boyunca bir varlığın sağladığı yararlar toplamı aşağıdakilerden hangisidir.
a) Geri kazanılabilir değer.
b) Hurda Değeri
c) Pazarlanabilir  değer
d) Elden çıkarılabilir değer
e) Piyasa değeri
107)  Vergi toplamak  için gerekli olan aşağıdakilerden hangisidir. ( seçenekler tam hatırlanmıyor)
a) Bütçede c Cetvelinde yayınlandıysa 
b) Kanunda yer alması
c) Kanun Hükmünde kararname çıkarılması
d) Yönetmelik
e) Tüzük 
108) Aşağıdakilerden Hangisi Kefalet ile ilgili sorumluluk türüdür.
a) sınırlı Sorumluluk
b) Sınırsız Sorumluluk
c) Gene Sorumluluk
d) Akdi Sorumluluk
e)Kişilik Yönünden Sorumluluk
109)Halka açık Anonim Şirketlerde şirket sözleşmesinde yazan en çok dağıtılabilecek Birinci Temettü oranı aşağıdakilerden hangisidir. 
a) Hesap Dönemi karından yasal dekler ile vergi, fon ve mali ödemeler ve varsa geçmiş yıl zararları düşüldükten sonra kalan dağıtılabilir karın %20 sinden az olamaz.
b) Ödenmiş Sermayenin %20 si
c) Safi Karın 0,05
d) Dağıtılabilir Karın 0,10 
e) Safi Karın 0,75 
110) Bireyler ve toplumların sahip oldukları sınırlı kaynakları, sınırsız olan ihtiyaçlarını karşılamak için nasıl dağıtıldığını inceleyen bilim dalı aşağıdakilerden hangisidir.
a) İktisat
b) Muhasebe
c) Makro İktisat
d) İstatistik
e) Sosyoloji
111) Alacaklı Ankara da , borçlu bursa da ikamet etmektedir. Sözleşme Eskişehir de yapılıyor. Köpek Bodrumda bulunmaktadır.  bu durumda vadesi geldiğinde borç nerede tahsil edilecektir.
a)Bursa
b) Ankara
c) Bodrum 
d) Her iki yerde de 
e) Hiçbiri 
112) Bir kişinin Hukuka Aykırı Bir Davranışla Kasten Veya İhmal Sonucu Başka Bir Kişiye Zarar Vermesine Ne Denir.
a) Haksız Fiil
b) Hukuka aykırı fiil
c) Zarar
d) Kusur
e) İlliyet Bağı
113)  Aşağıdakilerden hangisi duran varlıkların özelliklerinden biri değildir.
a) Sadece Maddi duran varlıklardan oluşur. 
b) 1 yıldan daha uzun vadeli varlıklar yer alır
c) Öz kaynaklarla yada Maddi Duran Varlıklarla Finanse Edilmelidir
d) Bilançonun Aktifinde yer alır.
e) Duran varlıkların  elden çıkarılması  olağan dışı bir durumdur.
114)Bankadan elde edilen faiz gelirinin işletme gelirlerine dahil edilmesi hangi muhasebe temel kavramı gereğidir.
a) Dönemsellik 
b) İhtiyatlılık
c) Tutarlılık
d) Sosyal Sorumluluk
e) Maliyet
115) Aşağıdakilerden Hangisi Kar dağıtım tablosunda yer almaz.
a)  Dönem karının nelerden oluştuğu. 
b) Yasal Yedekler
c) Temettüler
d) Vergiler
e) I.Tertip Yedek Akçeler
